

ΡΙΑΛΤΟ

ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ ότι είναι οι θέσεις του κινηματογράφου μας είναι ηρθημένα και χωρίς καμμίον υπερτίμησι.
Όποιος γίνεσι εις διαν της πόλεως του κόσμου, έστι και οι θέσεις του ΡΙΑΛΤΟ μια ροθόν να εξασφαλισών την θέσιν της άριστικής των άποισιδότησε θρανών της ήμερας θάλασσ ή να τηλεφωνήσιν στον αριθμόν

Καθημερινός 3 παραστάσεις ώρα 3, 7 και 9.15 μ.μ.
Κάθε Κυριακή ώρα 1.30 μ.μ. με ΔΥΟ έργα 2

ΣΗΜΕΡΟΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 4.11.59
ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 8.11.59

2392

Μεγάλη πανηγυρική προείμερα της **ΝΕΑΣ ΕΓΧΡΩΜΗΣ** μουσικο—αισθηματικής θεαματικής υπερπαραγωγής της ΚΟΛΟΥΜΠΙΑ που θα ένθουσιδση διας τας τάξεις των θεατών

ΕΝΑΣ ΑΝΔΡΑΣ ΔΥΟ ΓΥΝΑΙΚΕΣ

ΠΑΝΕΓΧΡΩΜΟ

ΠΑΡΑΓΟΓΗ ΚΟΛΟΥΜΠΙΑ 1959

ΠΑΝΕΓΧΡΩΜΟ



Πρωταγωνιστούν

η έξωτική κολλητή

ο φιλικότερος τραγουδιστής

και η ρόμπελ άδραγόνου

KIM NOBAK

ΦΡΑΝΚ ΣΙΝΑΤΡΑ

ΡΙΤΑ ΧΑΙΗΓΟΥΩΡΘ

Ένα παραμυθένιο έγχρωμο φαντασμαγορικό φερεθόμα που θα σάς χαρίση δυό ώρες πραγματικής χαράς, όμορφιάς και γούστιας.

Υπόθεσις άφραία και συγκινητική, τραγουδία δλόγλικα, θεαματικοί έξωτικο χοροί και μπαλέττα, όμορφα κορίτσια, όνειρήςδης σκηνοθεσία, χρώματα μεθυστικά, άφάντιστος κλοθός και μεγαλοπρόφεια.

Θέμα πραγματικά βασιλικό

Δυό γυναίκες προσπαθούν να καρδίσουν τον ίδιο άνδρα, ή μια με τον κλοθό και την κλοθό, ή άλλη με την άγνη άγάπη και την άδελφή ήχη.

Σας δηλοθμεν άπειροθίνας δην θα τό χορτάσιτε όσεσ φορές κι άν τό δήτι.

Ο Τζέι (Φράνκ Σινάτρα) Ένας όμορφο, άδής και γενναίος τραγουδιστής κερδίζει από τον Φρανκίσκο και κέρσει όσάκις σ' ένα δολό κέντρο δασκδόσεως. Ταξί γινυρίζεσι με την όμορφή και γλυκά άίτια Νυλς (Κιμ Νόβακ) με φτωχή αλλά ήμισ χαράρισε που σφύ από την κωμική κα' σ' άίχζην άμυνόμενα παρόμοια. Ο Τζέι με ήμισ γινυρίζει με τον δελθό της κωμίσση και κωμίσση ήμισ Κριςτόφουρ (ΡΙΤΑ ΧΑΙΗΓΟΥΩΡΘ) και με τον δελθό της όμορφή όμορφή του την κέντρο και τον κλοθό, με ήμισ ή γούστου τον έμφο από δάσσα του και τον έμφο δάσα του. Ου τό την άδραγόνου δέ του άδραγόνου ένα μεγάλη και όμορφη κέντρο. Ο Τζέι με δέν έμφο του φίλου του, προσπαθδόν δέν τό προσπαθδόν του προσπαθδόν κέντρο μεδ και την άίτια. Η γούστου όμορφή όμορφή τό δάσα την άίτια γούστου την έμφο κ' έστι ή Τζέι άδραγόνου τό άδραγόνου στην άίτια ένα όμορφο ΣΤΡΑΤΙ ΤΖΕΙ με την κωμίσση δέν ή άίτια όμορφή ήμισ κερδίζει δέν τό δελθό και άδραγόνου. Αλλά ή άίτια γού τό ήμισ της άδραγόνου της άδραγόνου και... Η γούστου δάσα του γού την άδραγόνου της άδραγόνου και προσπαθδόν δέν έμφο όμορφή τό κλοθό του κέντρο. Η άδραγόνου άδραγόνου της άίτιας με την γούστου, ή όμορφή της μεγάλης κωμίσση, όδεν άδραγόνου ήμισ κωμίσση της κωμίσση γούστου, ή Τζέι και ήμισ του την άδραγόνου. Η γούστου άδραγόνου την άδραγόνου ήμισ άίτιας με την άδραγόνου δέν άδραγόνου μεδ κωμίσση του, ή άίτια άδραγόνου γού τό κωμίσση του άδραγόνου της. Το μεγάλο δάσσα του Τζέι, κωμίσ δέν της δέν τό δελθό της γούστου κωμίσ δέν κωμίσση από προσπαθδόν ή την άίτια κωμίσ δέν κωμίσση από προσπαθδόν

Την Δευτέρα 9.11.59 μόνο, μια νέα δραματική καταλληλτική περιπέτεια

ΝΑ ΠΕΘΑΝΗΣ ΣΑΝ ΑΝΔΡΑΣ

Η ιστορία ενός νέου που είχε την άτυχία τό γεννηθή φτωχός και που ήθελε να δείξη στους άλλους ότι και οι φτωχοί είναι κάτι στην κοινωνία

